

# Не забудьте прийти на выборы

## ПАМЯТКА ИЗБИРАТЕЛЮ

Всего два дня остается до выборов депутатов Государственной думы 6-го созыва и депутатов ЗакСа Санкт-Петербурга 5-го созыва. Поэтому нелишне напомнить петербуржцам, где и как можно голосовать.

Избирательные участки города откроются 4 декабря в 8 утра и закроются в 20.00. Придя на участок, каждый избиратель получает два бюллетеня для голосования. При этом избиратель должен понимать, что если он поставит в квадратиках бюллетеня больше одной галочки или перечеркнет документ, то тот будет считаться недействительным. Многие до сих пор не знают адрес своего избирательного участка, не знают, по каким телефонам звонить и куда обращаться при возникших затруднениях.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия подготовила специальную памятку избирателям.

ном участке избирателю необходимо до 3 декабря прийти в свою участковую избирательную комиссию, написать заявление и получить открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение дает возможность проголосовать за кандидатов в депутаты Государственной думы РФ на любом избирательном участке России по предъявлению паспорта и самого удостоверения.



Фото Натальи ЧАЙКИ

### КАК УЗНАТЬ АДРЕС СВОЕГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Информацию об адресах, номерах телефонов и времени работы участковых избирательных комиссий и помещений для голосования можно узнать в бесплатной информационно-справочной службе по телефонам 050 и 337-60-50 с 8 до 22 часов. Кроме того, номера участковых избирательных комиссий и адреса избирательных участков можно узнать на сайте избирательной комиссии: <http://st-petersburg.izbirkom.ru>.

### КАК ПРОГОЛОСОВАТЬ НЕ НА СВОЕМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Для голосования за депутатов Государственной думы РФ не на своем избиратель-

### ГОЛОСОВАНИЕ ИНВАЛИДОВ

На избирательных участках предусмотрена целая система мер по обеспечению избирательных прав инвалидов — они могут проголосовать на дому. Для инвалидов по зрению в помещениях для голосования

разместят материалы, выполненные крупным шрифтом или с применением рельефно-точечного шрифта Брайля, также будут работать сурдопереводчики. Инвалидам-опорникам будет облегчен доступ на избирательные участки с помощью пандусов.

### ГОЛОСОВАНИЕ ЛИЦ БЕЗ ОПРЕДЕЛЕННОГО МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА

Для граждан России, не имеющих постоянной регистрации, на выборах депутатов Государственной думы организован отдельный избирательный участок № 62, который находится на набережной Обводного канала, 177, литера Д. Голосовать на этом участке могут только избиратели, имеющие российский паспорт, но по каким-либо причинам не имеющие постоянной регистрации.

По любому вопросу о предстоящих выборах можно обратиться в бесплатную информационно-справочную службу по телефонам 050 и 337-60-50 с 8 до 22 часов.

Подготовила Людмила КЛУШИНА

### МЕЖДУ ТЕМ

● Россияне смогут проголосовать на выборах депутатов Госдумы 4 декабря не только на участках, которые по традиции открываются в школах, но и на вокзалах и в аэропортах, а также в цирке, торговом центре и даже монастыре. Всего на территории России откроется более 94 тысяч избирательных участков.

● Кроме того, за пределами России будет открыто 369 избирательных участков, на которых проголосовать за новый состав Думы смогут более 1,8 миллиона человек.

● На выборы в Госдуму аккредитованы 697 международных наблюдателей, сообщил председатель ЦИК РФ Владимир Чуров.



Петербургские мосты встали на ремонт.

## Настал «неразводной» период ПО НЕВЕ ПРОШЛИ ПОСЛЕДНИЕ СУДА

Вчера завершилась навигация по Неве. Регулярно мосты разводятся больше не будут. Пролеты некоторых из них могут подниматься несколько раз в декабре специалистами ГУП «Мостотрест» для определения фронта профилактических работ на зиму.

Все это — плановая работа. Но есть одно слабое место — Дворцовый мост. Он более полувека капитально не ремонтировался и, как неоднократно сообщала «Вечёрка», уже выработал свой ресурс (который специалисты каждый год чудом продлевают). А поставить его на ремонт можно только с появлением дублера или нового моста на Васильевский остров. Из дублера же, который был задействован для превращения моста Лейтенанта Шмидта в Благовещенский, сделали Большой Петровский мост. Еще в комитете по транспортной инфраструктуре ходили разговоры о схемах объезда Дворцового моста без навешивания другой переправы. Но эта идея канула в Лету.

Впрочем, как рассказал корреспонденту «ВП» главный инженер ГУП «Мостотрест» Александр Белов, специалисты предприятия в очередной раз продлят срок эксплуатации механизмов Дворцового моста. В очередное межсезонье им придется разобрать мост почти по винтикам и собрать снова, нарастив где надо зубцы на источенных шестернях подъемного механизма.

## Уважаемые избиратели, петербуржцы!

●●● Последние несколько месяцев нам настойчиво рассказывали, что Петербург и наша страна нуждаются в переменах. С этим трудно не согласиться — в нашей жизни и в нашем городе много такого, с чем мы не можем мириться и что необходимо изменить. Но нас призывают не менять жизнь к лучшему, а сломать то, что мы создавали своим трудом, талантом и терпением. Нас призывают разрушить все до основания, чтобы потом опять начинать с нуля, строить жизнь на пепелище.

То, к чему призывают оппозиционные партии, может показаться привлекательным, если человек совершенно забыл недавнее прошлое. Потому что все то, что нам обещают, уже было в нашей истории. И было отвергнуто самой историей, страной и людьми.

Нас зовут в коммунистический рай, рассказывая о социальном государстве, о мощной стране, которую уважают во всем мире, однако забывают оборотную сторону — что социальное государство не могло обеспечить людей продуктами и одеждой, а для всего мира мы были «империей зла» за «железным занавесом».

Нам рассказывают о сказочной «руке рынка», которая все исправит и всех накормит, но мы уже были в «диком рынке» 90-х, когда рабочих вышвыривали на улицу, когда о пенсиях и инвалидах просто не принято было вспоминать, поскольку они «нерентабельны».

Нам сообщают о том, что все изменится волшебным образом через 20 минут после того, как к власти придут истинно справедливые, однако там — в шоковых реформах — мы тоже были. И помним стук шахтерских касок по асфальту, всю страну без пенсий и зарплат и в будущем — непредсказуемость и безверие.

Мы с вами строим страну, свои судьбы, свою жизнь. Мы меняемся сами и меняем свой любимый город. Голосуйте за Петербург! Голосуйте за «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

**Секретарь Регионального политсовета Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. А. Тюльпанов**



Оплата публикации была произведена за счет средств избирательного фонда избирательного объединения Санкт-Петербургское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»